



Сила добрых поступков

В рамках Года добровольца в России в Тойси-Паразусинской сельской библиотеке состоялся час общения «Чтобы радость людям дарить, надо добрым и вежливым быть», на котором принимали участие ученики старших классов.

Библиотекарь Надежда Лазарева рассказала присутствующим о том, что в соответствии с Указом Президента России В. В. Путина 2018 год объявлен в России Годом добровольца (волонтера). Участники мероприятия узнали об истории зарождения и развитии в современном мире волонтерского движения. Волонтеры - это люди, которые добровольно готовы потратить свои силы и время на пользу обществу или конкретному человеку. В подтверждение этих слов ребята просмотрели социальный ролик «Бумеранг добра». Волонтеры призывают всех окружающих людей быть добрее, совершать как можно больше добрых поступков, делать добрые дела, всегда приходить на помощь к тем, кто в этом нуждается. Главная цель этого общения: обратить внимание детей к таким проблемам, как безразличие, грубость, зависть и зло в человеке и на противоположность им – силе добрых поступков.